



В Тюмени перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемых в покушении на совершение коррупционного преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух местных жителей 1965 и 1966 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст.291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в апреле 2016 года к одному из обвиняемых обратился молодой человек с вопросом о получении военного билета в обход установленного законом порядка, в свою очередь обвиняемый обратился к своему знакомому, который ранее проходил службу в военных комиссариатах и был осведомлен о возможностях получения военного билета при отсутствии законных оснований. Злоумышленники, действуя в интересах взяткодателя в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

качестве посредников, предложили врачу функциональной диагностики отделения специализированной медицинской помощи одной из поликлиник города Тюмени взятку в виде денег в сумме 100 тысяч рублей за выдачу медицинского заключения о наличии у взяточдателя заболевания, препятствующего прохождению военной службы, на что последний согласился. В качестве посредников обвиняемые планировали заработать 200 тысяч рублей. Однако обвиняемые не смогли довести свой преступный умысел до конца, в связи с отказом врача от выполнения действий по выдаче подложных медицинских документов. О преступлении в правоохранительные органы сообщил взяточдатель.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СК РФ по Тюменской области напоминает!

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу и получение взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости.

Кроме того, *лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица или если лицо добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о даче взятки.*

Подразделение: следственный отдел по Центральному АО г. Тюмень

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1128213>